





Însemn, că din corpul notarial, cu reprezentanți și fruntași din comune, n'a lipsit nici un singur membru. A mai fost de față...

Adânc emoționat răspunde sărbătoritul, mulțumind dlui pretor-suprem pentru neașteptata distincțiune și d-lor participanți și în-deosebi corpului notarial pentru colegiala stimă...

Pe această temă urmă o serie lungă de toaste, pentru corpul notarial și pentru nou alesul notar, dl Ilie Topârcean, aproape toate preamărind virtuțile iubibilului.

Cătră cincii ore dl prim-pretor, viu aclamat, se îndepărta, sărbătoritul însă se văzu pe nesimțite blocat, și — fu silit să mai rămână împreună cu noi până cătră noapte...

REVISTA PRESEI.

Dreptatea (nr. 272) reproduce o parte din articolul (Trăm sub absolutism) apărut în "Magyarország" și constată, că nu poartă vina numai partidul de la putere...

CRONICĂ

Pentru congres. Din Caransebeș ni-se scrie, că în cercul electoral al Caransebeșului a fost ales deputat la congresul național-bisericesc primarul Constantin Burdia...

S'a anunțat apoi, că cu începere dela 1 Ianuarie, conform statutelor, în fiecare săptămână se vor face conveniri sociale în localul Ligei.

Investitura Metropolitului. Formula rostită din partea Regelui Carol cu ocazia investiturii noului Metropolit e următoarea: „Noi Carol I, prin grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României, am dat investitura față de sfântul Sinod, de consiliul de miniștri, de corpurile legiuitoare, de autoritățile constituite și de fruntași țerii”.

Catastrofa dela Reșița. Incendiu din ocazia Széchenyi continuă. Din jurnalul inspecției minelor s'a constatat, că în ocazia aflării în vremea exploziei 130 de muncitori. Numărul morților e 34, al celor rămași în ocazia, și de sigur prefăcuți în cenușă 49.

Pe scaun! O scenă, care a înveselit mult pe cei de față, s'a petrecut Duminecă, la palatul regal din București, cu ocazia investiturii noului Metropolit.

Defraudarea din Sighișoara. Poliția din Sighișoara a prins deja pe autorii furtului de 8000 fl. Bani s'au aflat neatînși în pivnița lăcătarului Weller, care a fost imediat arestat, împreună cu un alt individ, bănuț ca părtaș la furt.

Table with 2 columns: Date and Amount. 17 Octombrie 34 fl. 41 cr., 18 " 529 " 39 " etc.

Compto — electoral. Tribunașul din Solnoc a primit zilele trecute următorul compto dela cărcimarul Florian Emil din Karczag:

Lumina electrică — în biserici. Autoritățile bisericești din St.-Petersburg nu s'au învoit multă vreme, ca lumina electrică să se introducă și în biserici.

Viscole. Din tinuturi invidiate pentru clima lor blândă sosesc știri despre mari viscole. În Milano ninge mereu de câteva zile. În urma viscoalelor legătura telegrafică cu Germania, Elveția și Franța s'a rupt...

Știri mărunt. Ministrul de comerț a aprobat statutul Sighișoarei despre oprirea comerțului ambulat. — Defraudările dispărutului Hegeler, funcționar al băncii de stat din Konstanz, se urcă la 610.000 marce.

Posta redacțiunii. Color doi domni din Temes-Seceș. Rugarea dv. o putem împlini numai sub condițiunile stabilite în articolul „Tribuna” pentru Foai Poporului, care se publică în ziarul de azi, și la care vă atragem atențiunea.

VIEAȚA SOCIALĂ.

O societate „hiperzeloasă”. Omul tot învață până moare și tot merge nelăsat de ceilalți lume. A trebuit să curgă multă apă pe Someș până am ajuns și eu la atâta, că nu există o societate mai zeloasă și mai activă decât societatea de lectură a inteligenței române din Cluj.

Compto — electoral. Tribunașul din Solnoc a primit zilele trecute următorul compto dela cărcimarul Florian Emil din Karczag:

Compto — electoral. Tribunașul din Solnoc a primit zilele trecute următorul compto dela cărcimarul Florian Emil din Karczag:

Căsătorie simbolică. În India există o interesantă datină de căsătorie. Dacă într-o familie sânt mai multe fete, nici una nu se poate căsători înainte de cea mai mare.

„TRIBUNA” pentru „FOAIA POPORULUI”

Unii dintre cetitorii nostri ne-au adresat cereri prin care ne roagă, ca în considerarea unor anumite împrejurări să le dăm „Tribuna” gratuit sau cu preț redus.

Voind ca să prevenim atari cereri, pe cari numai cu mare greutate le putem împlini și dorind ca să ușurăm tuturor procurarea „Tribunei” și propagarea „Foi Poporului”, care dela anul-nou apare ilustrată, am hotărât să dăm următoarele avantajii ori cui, care căștiștig noi abonații la „Foai Poporului”.

Cine colectează cel puțin: 10 abonații noi, primește gratuit „Tribuna” pe 1/4 an. 20 " " " " „Tribuna” pe 1/2 an. 30 " " " " „Tribuna” pe 1 an.

Tuturor acelor prea stim. domni, cari colectează noi abonații la „Foai Poporului” și având deja abonată „Tribuna” nu reflectează la avangiiile de mai sus, li-se asigură 10 % din suma abonaamentelor administrate la cassa noastră, ca preț pentru ori-ce cărți aflate în librăria „Tipografiei”, soc. pe acțiuni.

Condițiunile sânt, ca abonații se fie abonații noi și se trimită înainte prețul de abonament pe anul întreg. Dacă se trimite prețul de abonament numai pe 1/2 de an, atunci și colecțanții se bucură numai pe jumătate din avantajul stabilit mai sus.

Pe lângă sumele prețului, colectantul este rugat a trimite la administrațiunea ziarului nostru și o listă alfabetioasă a noilor abonații.

Administrațiunea ziarelor: „Tribuna” și „Foai Poporului”. Bibliografie. În „Editura cărților școlare” din Brașov a apărut: „Istoria patriei” în legătură cu evenimentele epocale din „Istoria universală” pentru școlile populare române, de Vasile Goldiș, profesor. Editura librăriei Nicolae I. Ciurcu, Brașov. Prețul 25 cr.

Table with 4 columns: Observații, Diferența din presiune, Temperatura după Celsius, Maximul și minimul de temperatură. Values: 733.7, -1.8, +5.0, +12.2, 4.3, 80.

Table with 4 columns: Stațiunile, Presiune atmosferică în mm., Temperatura Celsius, Vântul direcția și tăria. Locations: Budapesta, Sătmăr, Cluj, Orșova, Arad, Panciova.

Table with 6 columns: Sămânțe, Căminărie per Hect., Prețul per 100 sbillogr., Căminărie per Hect., Prețul per 100 obilo. Items: Grâu, Bănațenesc nou, Grâu dela Tisa, etc.

Table with 6 columns: Sămânțe, vechi ori noue, Săm., Căminărie per Hect., Prețul per 100 obillogr., Prețul per 100 obilo. Items: Săcără, Orș, Orș, etc.

Table with 6 columns: Producție și vânzare, Săm., Căminărie per Hect., Prețul per 100 obillogr., Prețul per 100 obilo. Items: Săm. de trif., Oleu de rap., etc.

Table with 2 columns: Spirit, Bani. Items: Brut, pentru rafinărie, Rafinat, pentru comerțanții mari, Brut, etc.

Table with 3 columns: Cursul pieții din Sibiu, Din 23 Dec. n. 1896. Items: Hartă-monetă română, Lire turcești, Imperial, etc.

Table with 3 columns: Bursa de Budapesta, Din 21 Decembrie, n. 1896. Items: Renta de aur ung., „ ” „ 4%, „ ” „ 5%, Impurmul căilor ferate ung., etc.

Table with 3 columns: Bursa de Viena, Din 21 Decembrie, n. 1896. Items: Renta de aur ung., „ ” „ 4%, „ ” „ 5%, Impurmul căilor ferate ung., etc.

Table with 3 columns: Bursa de București, Din 9 Dec. v. — 4 ore p. m. Items: Renta rom. per 1875 5%, Renta română amort. 5%, Renta (Schuldverschreib), etc.

